

దోమకొండ మండల కేంద్రంలో గాలి తీరు...?

నిరక్షరాశులే నిండుగా ఉన్నారంటే ఆయనకు రెండు పదవులు

దోమకొండ ఏప్రిల్ 4 వాయిస్ టుడే: కామారెడ్డి జిల్లా దోమకొండ మండల కేంద్రంలో గాలి తీరుపట్ల విచిత్రంగా ఉంటుంది. నిరక్షరాశులే నిండుగా ఉన్నారంటే గాలికి రెండు పదవులు ఉన్నాయి. మండలంలో ఆయనకు రెండు పదులు ఉన్నాయంటే ముఖ్య నాయకులకే తెలియదని చెప్పే కోవడం విద్యార్థంగా మారింది. దోమకొండ మాచారెడ్డి రెడ్డి పాత మండలాలు నెల నెల హెన్బిబి బాధితులు దోమకొండ ప్రభుత్వ అనుపత్తికి తీసుకురావాలి ఉండగా అవేం పట్టనట్టుగా దర్జాగా విలేకరిగా అన్న బిస్సెంత్ కిందికేలి మాస్ట్రా వెబ్సైట్ గా మాట్లాడతే ఆయన నైజం. అతను పేపర్ లోకి రాకముందు ఆయన పరిస్థితి ఏమిటి? పేపర్లోకి వచ్చాక ప్రస్తుతం ప్రస్తుతం ఉన్న ఆయన పరిస్థితి ఏమిటన్న విషయాన్ని నిజా విభాగాలు పసిగట్ట లేకపోతున్న పోతున్నాయి. గాలి వల్ల వల్ల కొందరు జీవితాలు గుగ్గిపాలవుతున్నాయి. ప్రభుత్వం నుంచి గౌరవ వేతనం పొందుతూ ఎక్కడ కూడా ఆయన పనితనం చూపించడం లేదు. పైగా నేను విలేకరిని అంటూ బెదిరిస్తున్నట్లు పేరు చెప్పని సామాన్యులు పేర్కొంటున్నారు.? సంబంధిత అధికారులకు ఫోన్లో వివరణ కోరగా ఉన్నత స్థాయి నిబ్బంది అందుబాటులోకి రాలేదు. కనీసం క్షేత్రస్థాయి నిబ్బంది సైతం కనీస సమాచారం ఇవ్వకపోవడం ఆ శాఖ జరుగుతున్న తతంగం ఏంటన్నది ప్రశ్నగా మారింది రాష్ట్ర కేంద్ర ప్రభుత్వాలు ఆ శాఖకు ప్రత్యేక నిధులు కేటాయిస్తున్నాయి. రాజుల పైన రాజులను అన్నట్లుగా గాలి తీరు కొనసాగుతుంది ఉన్నత ఉద్యోగులు ఇప్పటికైనా ఆ గాలి తీరు మారుస్తారా? లేక తొలగిస్తారే ఆయన స్థానంలో నిరుద్యోగులకు స్థానం కల్పిస్తారా అనేది ప్రశ్నగా మారింది.



లోక సభ ఎన్నికలో భాగంగా జిల్లా కార్యాలయంలో సెక్టర్ అధికారులకు ఒక్కరోజు శిక్షణ కార్యక్రమం

ఎన్నికల ప్రక్రియలో సెక్టర్ అధికారుల పాత్ర కీలకమైనది

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఎం మను చౌదరి

సిద్దిపేట, 04 ఏప్రిల్ (వాయిస్ టుడే బ్యూరో ప్రతినిధి) లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రక్రియలో భాగంగా గురువారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సమన్వయం లోని సమావేశ మందిరంలో ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే సెక్టర్ అధికారులకు శిక్షణ కార్యక్రమం జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ ఎం. మనుచౌదరి ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ శిక్షణ

తరగతులను జిల్లా మార్కెట్ ట్రైనర్ అధికారి అయోధ్య రెడ్డి పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా సెక్టర్ అధికారులకు విధులను గూర్చి క్లుప్తంగా వివరించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ప్రక్రియలో సెక్టర్ అధికారుల పాత్ర కీలకమైనది. మీకు జారి చేయబడిన పోలింగ్ స్టేషన్లకు రూల్ మ్యాన్ ను తయారు చేసుకోవాలి. ఎలక్షన్ కమిషన్ ఆఫ్ ఇండియా మార్గదర్శకాల ప్రకారం పోలింగ్ స్టేషన్లో అన్ని సదుపాయాలు కల్పించాలి. ఓం ఓటింగ్ ప్రక్రియ చేపట్టేటప్పుడు ఆయా తాసిల్దార్, బిఎల్వోల సహాయం తీసుకోవాలి. ఈవీఎం మిషన్లో డిజిటైజేషన్ నుండి పోలింగ్ ప్రక్రియ ముగిసి కౌంటింగ్ కేంద్రాల్లోని డ్రాంగ్ రూములలో భద్రపరిచే వరకు

మీదే బాధ్యత. పోలింగ్ డే రోజు మార్కెట్ పోల్ ప్రక్రియ, ఈవీఎం మిషన్ మొరాయిస్తే అతి త్వరగా మార్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలి. ఈసీబి గైడ్లైన్స్ ఉన్న అంశాలను జాగ్రత్తగా చదివి వాటి ప్రకారమే పోలింగ్ ప్రక్రియ నడిచే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలి. సెక్టర్ అధికారులు ఈవీఎం మిషన్లో బ్యాలెట్ యూనిట్ కంట్రోల్ యూనిట్ వివి ప్యాప్ అనుసంధానం నుండి పూర్తిగా క్లోజ్ చేసే వరకు ప్రతి విషయంపై పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలి. అందరి అధికారులను సమన్వయంతో ఎన్నికల విధులను సక్రమంగా విజయవంతంగా నిర్వహించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గజేంద్ర ఆర్టివో జస్టిఫైల్ డిపిఓ, డేవకీడేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేసవికాలంలో ప్రజలు జాగ్రత్తలు పాటించాలి

డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు



దోమకొండ ఏప్రిల్ 4 వాయిస్ టుడే: కామారెడ్డి జిల్లా దోమకొండ మండల ప్రభుత్వ ఆస్పత్రి వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ వేసవికాలంలో ప్రజలు పలు జాగ్రత్తలు పాటించాలని వదదెబ్బ రాకుండా ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన ప్రజలు దూషించారు. అత్యవసరమైతే తప్ప బయటకు పోరాదన్నారు ఉదయం 11 గంటల వరకు తమ వసులు చేసుకోవాలని, ఇంట్లో ఉన్నప్పుడు వెలుతురు గాలి వచ్చేలా ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. వడగాలి వల్ల ఇంట్లో ఉన్నప్పుడు వడదెబ్బ తగిలినట్లయితే ఓఆర్ఎస్ లేనప్పుడు చెంచుని ఉప్పు, నిమ్మకాయ నీటిలో కలిపి తాగించాలని చల్లదీ తడి గుడ్డతో శరీరాన్ని రాయాలన్నారు. వెంటనే సంబంధిత ఆస్పత్రికి తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా వృద్ధులు చిన్నారని వేసవికాలం జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు.

దోమకొండకు నేషనల్ హైవే బ్రిడ్జి నిర్మించాలి...

సిద్దిపేట సిరిసిల్ల జిల్లాలకు రవాణా సౌకర్యం కల్పించాలన్న బాధ్యత ప్రభుత్వానిదే దోమకొండ, బిబిపేట మండలాల్లో నాయకత్వ లేమి స్పష్టంగా కనిపిస్తుంది



ఫుడ్ పాయిజన్ గురైన విద్యార్థులను పరామర్శించిన స్థానిక ఎమ్మెల్యే మహేశ్వర్ రెడ్డి, కలెక్టర్ రాజకీయ నాయకులు

నిర్మల్ జిల్లా వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 4 : నిర్మల్ జిల్లా నర్సాపూర్ మండలంలోని కేజీబీపీ పాఠశాలలో నిన్ను ఫుడ్ పాయిజన్ కారణంగా విద్యార్థులు అస్వస్థులు గురి కావడం జరిగింది వెంటనే స్థానిక అనుపత్తిలో వైద్యం అందించారు మెరుగైన వైద్య సేవల కోసం నిర్మల్ జిల్లా ప్రభుత్వ అనుపత్తిలో చేర్చించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ సంఘటనపై స్థానిక ఎమ్మెల్యే మహేశ్వర్ రెడ్డి తీవ్ర విచారం వ్యక్తం చేశారు వెంటనే విద్యార్థులకు మెరుగైన సేవలు అందించాలని సూచించారు జిల్లా కలెక్టర్ మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు శ్రీమద్రావు ఆమ్ ఆద్యి పార్టీకి చెందిన నాయకులు విద్యార్థులను పరామర్శించారు ఆస్పత్రిని సందర్శించి వారి బాగోగులను అడిగి తెలుసుకున్నారు ఫుడ్ పాయిజన్ కు గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. దీనికి కారణమైన వారి పై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

ఫుడ్ పాయిజన్ ఘటనలో ఇద్దరిపై వేటు

కేజీబీపీ పాఠశాలలో బుధవారం జరిగిన సంఘటనతో ఫుడ్ పాయిజన్ ఘటన పట్ల నిర్లక్ష్యం వహించిన ఆ పాఠశాల స్పాషల్ ఆఫీసర్ సునీత హెడ్ కుకీ పద్మసు విధుల నుంచి తొలగించినట్లు గురువారం డి.కావర్ రవీంద్ర రెడ్డి తెలిపారు ఉపాధ్యాయులు విధుల పట్ల బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని సూచించారు.

7న మోడల్ స్కూల్ ప్రవేశ పరీక్ష

మండమర్రి ఏప్రిల్ 4 (వాయిస్ టుడే) మండమర్రి మోడల్ స్కూల్ లో ఈనెల 7న 6 నుంచి 10వ తరగతి వరకు ప్రవేశ పరీక్ష ఉంటుందని ప్రిన్సిపాల్ జయకృష్ణ రెడ్డి గురువారం తెలిపారు. 6తరగతి విద్యార్థులకు ఉదయం 10 నుండి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు, 7 నుంచి 10,తరగతి విద్యార్థులకు మధ్యాహ్నం 2 నుండి 4,గంటల వరకు, ప్రవేశ పరీక్ష ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ పరీక్షలు మోడల్ స్కూల్, కార్వెల్ స్కూల్, సింగరేణి హై స్కూల్ పరీక్ష కేంద్రాలుగా నిర్వహించారు. పరీక్షకు దరఖాస్తు చేసుకున్న విద్యార్థులు (తెలంగాణ ఎం.ఎస్. సి జి.కోట్.ఇన్) వెబ్సైట్ నుండి డౌన్లోడ్ చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. నాణ్యమైన విద్య మంచి వసతులు కొరకై దరఖాస్తు చేసుకున్న విద్యార్థులు తప్పకుండా పరీక్షకు హాజరు కావాలని తెలిపారు..

ప్రభుత్వ భూములు భవనాలు అన్యక్రంతం కాకుండా చూడాలి

కట్టాదారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని తహశీల్దార్ కి వినతి పత్రం అందజేశిత



సిద్దిపేట/జగదేవపూర్, ఏప్రిల్ 04 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి) ప్రభుత్వ భూములు,భవనాలు, అన్యక్రంతం కాకుండా కట్టా కోరల నుండి కాపాడాలని సిద్దిపేట జిల్లా జగదేవపూర్ మండల కేంద్రం గ్రామ ప్రభుత్వ స్థలాల పరిరక్షణ కమిటీ అధ్యక్షులలో శుక్రవారం తహశీల్దార్ కి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీ అధ్యక్షుడు కొత్త వెంకట్ నర్సింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ జగదేవపూర్ లోని అంబారెడ్డి చెరువు రెడ్డమైన్ చెరువు ధర్మాయకుంట్ల దేవతల చెరువు తదితర కుంటలు చెరువులు ఆక్రమణకు గురికాకుండా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ క్రమంలో సంబంధిత చెరువు కుంటలు సర్వే చేయించి హద్దులతో పాటు అయా ప్రాంతాల్లో చెరువు కుంటల విస్తీర్ణం శిఖం తదితర వివరాలతో కూడిన బోర్డులను పెట్టాలని సూచించారు. దీంతో భవిష్యత్తులో ఆయా చెరువు కుంటలు కట్టాలకు గురికాకుండా కాపాడిన వారపుతారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి, బింగి మల్లేశ్వర్,కన్వీనర్ నయ్యర్ మునిర్,సభ్యులు జహంగీర్, కవీమ్, కొత్త భీమ్ రెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జీడి పల్లి చిన్న వెంకట్ రెడ్డి, బాల్ నర్సయ్య లు పాల్గొన్నారు.

మానవత్వం చాటిన మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ



సంగారెడ్డి జిల్లా హత్తూర్ మండలం చందాపూర్ గ్రామ శివారులో గల కెమికల్ పరిశ్రమలో రియాక్టర్ పేలి భారీ అగ్ని ప్రమాదం జరిగిన ఘటన లో మృతి చెందిన కుటుంబాలకు అండగా నిలిచిన రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ. కంపెనీ యాజమాన్యంతో చర్చలు జరిపి బాధిత కుటుంబాలకు ఒక్కొక్కరికి 40 లక్షల రూపాయల సహాయం అందేలా కృషి చేశారు. తక్షణసాయంగా దూస సంస్కారాల కోసం 1 లక్ష రూపాయలను సంగారెడ్డి లోని తన నివాసంలో బాధిత కుటుంబాలకు అందజేశారు. మానవత్వంతో బాధితులకు రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ గారు వ్యక్తిగతంగా ఒక్కొక్క కుటుంబానికి 1 లక్ష రూపాయలను తక్షణసాయంగా అందించారు. బాధితులకు అండగా ఉంటామని భరోసా ఇచ్చారు మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ.

షెడ్యూల్ కులాల నిరుద్యోగులకు గ్రామ్ -1234 ఫౌండేషన్ కోర్స్ కు మూడు నెలల ఉచిత కోచింగ్

జిల్లా కలెక్టర్ ఎం మను చౌదరి

సిద్దిపేట, 04 ఏప్రిల్ (వాయిస్ టుడే బ్యూరో ప్రతినిధి) సిద్దిపేట జిల్లా గజేంద్ర పట్టణంలోని పోలింగ్ స్టేషన్ ప్రక్కన గల బిల్డింగ్ లో తెలంగాణ ప్రభుత్వం - షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న గ్రామ్-1,2,3,4 తదితర పోలి పరీక్షలకు మూడు నెలల ఫౌండేషన్ కోర్సులు ఉచిత శిక్షణ శిబిరాన్ని జిల్లా డైరెక్టర్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ అధికారి కవిత తో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ ఎం. మను చౌదరి ప్రారంభించారు. ఎస్సీ స్టడీ సర్కిల్ ఉమ్మడి జిల్లా డైరెక్టర్ శ్రీకాంత్ స్టడీ సర్కిల్ లో గూర్చి పూర్తి వివరాల కలెక్టర్ కు వివరించారు. దాదాపు ఉమ్మడి జిల్లాలో 150 మందికి పైగా తదితర విభాగాల్లో ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు పొందినారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ శిక్షణ తీసుకునే అభ్యర్థులతో కాసేపు మాట్లాడారు. అభ్యర్థులు రోజు వారిగా ఓకే సబ్జెక్ట్ కాకుండా సెషన్ వైస్ సబ్జెక్ట్ తరగతులు నడిచేలా చూడాలని అన్నారు. కలెక్టర్ తన యొక్క సివిల్స్ పరీక్షల అనుభవాలను



గుర్తుచేసుకుంటూ కొన్ని సూచనలు చేశారు. పోలి పరీక్షలు అనగానే అత్యంత ముఖ్యమైనది నెలబెన్, నెలకైడే వస్తూలు తప్పక అందాలి అన్నారు. పరీక్ష అనేది ఎప్పుడు సులభంగా ఉండాలి అని అనుకోకూడదు. ఎంత కఠినమైన పరీక్షనైనా రాయగలిగేలా ప్రిపెర్ కావాలి. పుస్తకాలలో లోకంగా భావించాలి. పరీక్షలో ఉన్న సబ్జెక్ట్ నెలబెన్ ని పూర్తి చేసి రివిజన్ చెప్పినట్లు ఉండాలి. మార్కుల్లో దోరకే టెస్ట్ సిరీస్ లు ఎక్కడ అని చూడాలి ప్రాక్టీస్ షేపర్ ను వదలకుండా రాయాలి అని సూచించారు. పోలి పరీక్షలంటే అనేక రకాల సబ్జెక్టు

ఉంటాయి కాని తప్పనిసరిగా ప్రతి సబ్జెక్ట్ పై అవగాహన మాత్రం కలిగి ఉండాలి. చదువునుండి దూరం చేసే ఎలాంటి అవరోధాల జోలికి పోవద్దు సోషల్ మీడియా కి పుర్తిగా దూరం పెట్టాలి అన్నారు. చదువు తప్ప వేరే దానినా ఉండకుండా, మెంటల్ స్ట్రాంగ్ గా ఉండాలి. ఇంటి దగ్గర పరిస్థితులు, ఇతరత్రా కారణాలతో భవిష్యత్ ని దూరం చేసుకోవద్దు ఇక్కడ అన్ని సదుపాయాలు కల్పిస్తున్నవి కాని చదివేది మాత్రం మీరే. ఎఫ్ కె 200% పెట్టాలి. ఈ మూడునెలల ప్రాపర్ టైం టెబల్ తయారీ చేసుకుని ఓక్క నిమిషం వూడా అయినా మన లక్ష్యం కోల్పోతామనే భయం ఉండాలి. ఎన్ని గంటలు చదివినా నిద్ర 7-8 గంటలు తప్పనిసరి. చదువు పాజిటివ్ డైరెక్షన్ లో ఉండాలి. ఇక్కడ విజ్ఞు ఇచ్చే ట్రైనింగ్ మీకు అడిషనల్ బోనస్. పోలి పరీక్షలకు ప్రిపెర్ అయ్యే వాళ్లు అన్ని సదుపాయాలు కావాలి అని ఆలోచించరు, ఉన్న వనరులను, టైం ని వాడుకుంటూ గట్టిగా కోడదాం అని మనల్ని మనం ఎప్పుడీకప్పుడు నెట్ వేయాలి చేసుకోవాలి. ఎదో మొక్క బడిగా చూడాలి, ఒక సారి ట్రై చెందాలి అని చులకనగా పరీక్షలకి ప్రిపెర్ కావద్దు. రృద్ర సంకల్పంతో 100% జాబ్ సాధించాలని బలంగా కోరుకుంటూ అందరికీ ఆల్ ద డెస్ట్ తెలిపారు.